



Выпуск №2
октябрь 2023

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ШКОЛА РАВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ НА ПЯТЬ УЧИМСЯ, ДЕЙСТВУЕМ, ЖИВЕМ!

С Днем Учителя!

*ЖЕЛАЕМ ВАМ
море ЛЮБВИ,
ОКЕАН/счастья,
реки РАДОСТИ,
ИСТОЧНИКОВ
вдохновения,
озёра СМЕХА,
ВЕРШИНЫ успеха!*



Читайте в номере:

1. День добра и уважения
2. Любимым учителям посвящается!
3. Разговоры о важном
4. Мы любим путешествовать!
5. Победа в конкурсе «Читалочка»
6. Шаг в профессиональное будущее...
7. «Мы – Орлята России»

Знания – самое ценное на Земле, и тот, кто их несет и передает новым поколениям, выполняет наиважнейшую миссию. И мы поздравляем Вас с вашим профессиональным праздником. Хотим пожелать, чтобы работа приносила благодарность и удовольствие, а новые задачи всегда вдохновляли.

С Днем учителя, дорогие учителя!

Продолжение на стр. 3

День добра и уважения

1 октября – Международный день пожилых людей. День пожилого человека – это добрый и светлый праздник, в который мы окружаем особым вниманием наших бабушек и дедушек.

В нашей школе в преддверии этого доброго и замечательного праздника прошел кинолекторий «ЧЕЛОВЕК ДОРОЖЕ ЗОЛОТА». Обучающиеся 8 класса посмотрели короткометражный фильм «Другие люди».

И ребята начальной школы приняли участие в акции «Внуки по переписке». В знак глубокого уважения и внимания к людям старшего поколения дети с удовольствием своими руками смастерили открытки с пожеланиями крепкого здоровья, благополучия и удачи.

Необходимо обращать внимание на важность сохранения семейных ценностей, проявления уважения, доброты, заботы к старшему поколению.



Любимым учителям посвящается!!!



Учитель — это не просто педагог, но и хороший психолог. Каждый день он находит подход к детям, помогает им стать личностями, открывает им дорогу во взрослую жизнь. Пусть то добро, которое учителя дарят, вернется к ним бумерангом. Знайте, дорогие наши учителя, ваши старания не напрасны. Пусть счастливые улыбки учеников, их достижения станут вашей наградой.

Осенний день порадует
Теплом и листопадом,
Сегодня День учителя,
И мы поздравить рады

Всех тех, кто не сдаётся,
И рвется смело в бой,
С учебником, с указкой,
Расширив горизонт.

Желаем вам успехов,
Горящих детских глаз,
Что впитывают знания,
Ждут с нетерпением вас.

Ваши дети



БЛАГОДАРЮ



Мы говорим о важном!

Формирование любви к Родине, развитие чувства гордости за свою страну, патриотизм – главные задачи проекта «Разговоры о важном»

И конечно же мы в течение месяца регулярно начинали новую учебную неделю с Разговоров о важном!
Давайте вспомним, чему был посвящен октябрь 2023

2 октября – День учителя
(советники по воспитанию)



9 октября –
о взаимоотношениях в
коллективе



16 октября – по ту сторону
экрана. 115 лет кино в России



23 октября – день
подразделений
специального назначения

30 октября – день народного
единства!



Мы любим путешествовать!

❖ Экскурсия в прошлое в настоящем

Почему Нижний Тагил получил такое название? Как шло строительство заводов? Кто создатель легендарного российского паровоза? Почему паровозы раньше называли парходами? А ещё, кто жил на даче господ Демидовых? И почему на Лисьей горе ничего не растёт? Ответы на эти и другие вопросы получили ребята 4А класса и их родители, посетив увлекательную пешую экскурсию «Малахитовая линия» в городе Нижний Тагил.



❖ Спектакль «Гадкий утенок»

В первые осенние каникулы ребята 3А класса побывали на премьере спектакля «Гадкий утенок» в Театре кукол. Продолжили знакомство с родным краем у памятника Николая Демидова, крупнейшего промышленника и мецената, в Комсомольском сквере, а также у памятника Ефима и Мирона Черепановых, создателей первой паровой машины в России.



ПОБЕДА!

Конкурс «Читалочка»

11 октября в посёлке Черноисточинск состоялся муниципальный этап областного конкурса художественного слова «Читалочка». Участники из нашей школы Леонов Павел, ученик 4А класса и Володько Дарья, обучающаяся 3А класса, продемонстрировали своё мастерство в номинации «Поэзия». Выступления были замечательными, ребята произвели впечатление на зрителей своей артистичностью, непосредственностью, оригинальной подачей произведения.

Среди 13 участников в данной номинации Павел занял 1 место, а выступление Даши было отмечено сертификатом. Поздравляем ребят, их родителей и руководителя Зяблову Светлану Викторовну и желаем всем творческих успехов!



Шаг в профессиональное будущее...

- ❖ Определить профессиональное направление;
- ❖ Выбрать профессию;
- ❖ Получить подтверждение и уверенность в своём выборе;
- ❖ Выбрать профессиональное учебное учреждение - все это ВОЗМОЖНО!

👋 Педагоги Нижнетагильского государственного профессионального колледжа им. Н.А.Демидова открыли двери мастерских и учебных классов по таким направлениям, как кузовной ремонт, окраска автомобиля, обслуживание автомобиля, логистика, туристическое и юридическое дело, парикмахерское искусство, моделирование одежды.

Первый шаг в профессиональное будущее СДЕЛАН. Впереди ребят ждут новые ОТКРЫТИЯ, новые ВСТРЕЧИ!



МЫ – ОРЛЯТА РОССИИ!

В 2023-2024 учебном году наша школа включилась в новый увлекательный проект внеурочной деятельности «Орлята России».

В рамках реализации Всероссийской программы развития социальной активности обучающихся «Орлята России» в начальных классах прошли вводные занятия «Орлятский урок», занятия из трека «Орленок-лидер», у первоклассников прошли игровые занятия, направленные на сплочение детского коллектива.

Мы надеемся, что наши юные друзья обязательно будут сохранять добрые традиции и важные ценности нашей страны!



Российское движение детей и молодежи «Движение первых»

«Движение Первых» — это молодёжное движение в России, созданное 18 декабря 2022 года по инициативе властей страны для воспитания, организации досуга подростков и формирования мировоззрения «на основе традиционных российских духовных и нравственных целей».

И обучающиеся нашей школы активно включились в «Движение первых». Так, в октябре наши учащиеся приняли участие в различных мероприятиях и акциях:

- ❖ **Международный день музыки!** Тематический урок по первой помощи
- ❖ **Международный день школьных библиотек** День отца в России
- ❖ **Акция «На страницах любимых книг»**
- ❖ **Всемирный день защиты животных**
- ❖ **Всероссийский профориентационный урок «Билет в Арктику»**

